

饭店门外角落 传来婴儿哭声

店老板忙报警,被弃女婴已安置到泰安市儿童福利院

饭店门外传来婴儿哭 店主发现忙报警

29日上午11点左右,记者来到金斗路北首的财源饭店,找到了发现弃婴并报警的店主刘先生,他指着门口的一个景观石角落说,孩子就是在这个地方发现的。

27日下午一点左右,饭店一位食客正准备出门,看到门口有个红色包袱,上前发现是一个弃婴。婴儿旁边有个塑料袋,里面放着奶粉、奶瓶、卫生纸等物品,并没有写着联系方式或地址之类的纸条。

“那是个挺好的小孩,看样子刚出生一个多月吧,脸挺胖乎,也不哭,被包裹得特别厚

实。婴儿右上方还有打针痕迹,可能是有病吧,要不谁家父母舍得扔掉。”刘先生说,以前饭店门口有个摄像头,后来就撤掉了,要不然就可以找到孩子的父母了。记者发现,饭店门口紧挨着金斗路,北面紧挨着就是福田加油站,车来车往的挺危险。

“那么冷的天把小孩子放在路边,应该是看这边人比较多,想着让谁领走吧。孩子也太可怜了。”市民孙女士说。

刘先生考虑到天比较冷,孩子父母一时半会也找不到,便报了警。

孩子送到民政局 连夜安置在福利院

“我们接到报警便赶到地点,饭店门口往北几十米便是205国道,仔细查看了一下那个位置的监控录像,但是由于距离远,且该路段车流量较大,并没有发现抛弃婴儿的人。”青云派出所警官说。

“过了一个小时左右,孩子突然哭起来。女同事便给孩子冲了奶粉,喂饱了孩子。”该民警说。4点半左右,民警办理好了手续,便将孩子移交给新泰市民政局福利办。

福利办负责人介绍,孩子送过来后,工作人员便送往市医院做了简单的体检,体检时医生发现孩子不光头上有针眼,右手手背还有未撕下来的胶带,脐带还没掉。

医生表示,孩子从全身外形上看都很健康,不过应该是患了疾病,曾经住过院。处于对婴儿安全和健康考虑,福利办人员27日连夜将女婴送到泰安市儿童福利院。

27日是农历的腊八节,当人们在温暖室内品味腊八粥时,有个刚出生不到一个月的女婴,被抛弃在街头角落。当天下午,民警把女婴移到民政局,目前安置在泰安市儿童福利院。

文/片 记者 王伟强 实习记者 邢豪



每年弃婴 都有十几例

泰安市儿童福利院工作人员介绍,接收孩子后,该院第一时间对婴儿进行了全身检查,目前检查结果还没有出来,后期福利院会根据孩子的具体情况,进行专业养护和康复。

记者了解到,丢弃婴儿事件在新泰每年都有十几例发生,这些孩子大部分都不是健康的孩子。去年11月份,一位19岁的母亲在生完孩子不到5天,便弃男婴而去,留下的住院信息都是假的,该男婴在医院养了20多天,由于实在找不到父母,便被送到泰安市儿童福利院。

新泰市民政局福利办负责人表示,父母把孩子扔给社会,虽然社会不会抛弃,但是孩子健康成长离不开父母的关爱。“这样做是一种缺乏责任心的表现,父母要承担起自己对孩子、对家庭的义务,不能因为孩子有病就轻易地放弃他们。”

◀ 婴儿被遗弃在饭店门口。市民李先生提供。

青云 QINGYUN Hisense 海信 Haier 海尔 SUPOR 苏泊尔

2月1号

青云家电第二届家电产品交易博览会暨明星

砍价会

新泰青云家电携手
海信电视、海尔冰箱、海尔洗衣机、海信空调、苏泊尔小家电,5大品牌强强联合!

杨蕊一张嘴 价格再跳水!

2月1日下午2:00-5:00山东综艺频道《快乐向前冲》主持人杨蕊砍价限时3小时

参展品牌:海尔、格力、海信、美的、创维、TCL王牌、康佳、新飞、美菱、松下、惠而浦、西门子、小天鹅、索尼、三星、苏泊尔、九阳、爱仕达、双喜、百得、华帝、联想、惠普、华硕、宏碁、戴尔等进口、国产品牌。

顾客预交20元即送明星砍价卡一张活动当天凭卡参加活动,购机成功后可再领取价值99元电热水壶一个。

挑战价格底限 砍出全年最低价

杨蕊驾到 力度超前

砍不下去不算 砍的不多不算 砍不出血不算 砍砍砍

明星砍价主会场:新泰市府前街中段1391号青云家电城 电话:7263887 7222111
明星砍价分会场:新汶新建二路体育中心东临新汶家电城 电话:7338156 7338199